

---

54-я Международная химическая олимпиада школьников (МХО – 2022) проходила с 10 по 18 июля в Китае в дистанционном формате.

Так, Нариман Ширинли, ученица 11-го класса Лицея "Юные таланты" при БГУ завоевала серебряную медаль, ученица 11-го класса Лицея с уклоном физики, математики и информатики города Гянджа Махсати Пириева, ученица 10 класса Бакинского турецкого лицея Фонда по делам религии Турции ("Тюркие Диянет Вевфи") и Салман Гусейнов, учащийся школы-лицея №2 села Пенсар Астаринского района завоевали бронзовые медали.

Поздравляем наших школьников с успехом и желаем им новых достижений.